

□□□□ С 17 по 23 октября команда «Высокое напряжение» (Бакунин Иван, 11а; Вишнева Светлана, 11а; Сбитнева Эллина, 11а; Чудинова Анна, 7в, Коваленко Ангелина, 8в; Кузнецова Оксана, руководитель – Т.В. Сиволова) успешно выступила в V Открытом конкурсе редколлегий школьных СМИ

«ЖУРНАЛИСТСКИЙ

МАРАФОН».

Конкурс

организовали и провели ГБУДО Дом детского творчества «Юность» Выборгского района Санкт-Петербурга совместно с Кафедрой журналистики Факультета социальных технологий Северо-Западного института управления Российской академии народного хозяйства и Государственной службы при Президенте Российской Федерации, Санкт-Петербургским региональным отделением Общероссийской детской общественной организации «Лига юных журналистов» и Отделом образования администрации Выборгского района Санкт-Петербурга. В журналистском марафоне, который прошел в форме конкурса-квеста, участвовали восемнадцать команд из восьми районов Санкт-Петербурга.









Ирина Савкина специально для выпускной газеты. Победители конкурса